A

KASTOR

Karhu Home KIUKAAN SUOJASEINAN ASENNUSOHIJE
INSTALLATIONSANVISNINGAR FOR Karhu Home SKYDDSVAGG FOR BASTUAGGREGAT
WHCTPYKLUM MO YCTAHOBKE 3ALLIUTHOW CTEHKW Karhu Home A1 HATPEBATE/IEW CAYHbI
Karhu Home SAUNA KUTTEKEHADE KAITSESEINA PAIGALDUSJUHEND

Karhu Home



A

KASTOR

Karhu Home KIUKAAN SUOJASEINAN ASENNUSOHJE




Karhu Home

Kastor suojaseina on tarkoitettu palava-aineisten seinien suojaukseen, kayttotarkoituksena
turvaetadisyyden pienentdaminen kiuas tuotteille.

Asennetaan kiukaaseen ripustuskorvien avulla.

Lisdvarusteena on saatavana korkeussaadettava suoja-alusta, tata voidaan kayttaa palava-aineisen
lattian suojaukseen ja soveltuu myos vesieristetylle kaakelilattialle. Sdat6jalat kulmissa. Pelkastaan
suoja-alustaa kaytettdessa on huomioitava tulisijan turvaetaisyydet sivusuunnassa.

Eristamatonta yhdysputkea kadytettdessa, on eristetyn piipunosuuden yletyttdva suojaseinan ylareunan
tasolle. Eristamaton yhdysputki turvaetdisyys 400mm, jos tdma on suojaseinan ylapuolella nakyvissa.
Piippusailiota kaytettdessa on huomioitava, sen eristamattoman putken turvaetaisyys paloherkkaan
rakenteeseen.

Tekniset tiedot:

Hyvaksynta No. VTT-5-148210-13

Materiaali on alumiinisinkitty levy, joka on maalattu kuumankesto maalilla
Kiinnitetdaan kiukaaseen ripustuskorvien avulla.

Korkeus - 760mm. (lattia tasosta 80mm)

Leveys - 540mm. (R-20V - 690mm)

Syvyys - 565mm. (R-20 ES-770mm)

Lisdvarusteena suoja-alusta, jonka korkeus on sdadettavissa.

Pakkaus sisaltaa
Karhu Home

Sivuseinit...,.....2 kpl

Takaseina.......... 1 kpl
Yldkannatin....... 4 kpl
Alakorva............ 4 kpl
Ruuvi M6......... 24 kpl

Mutteri M6.....24 kpl



SUOJASEINAN ASENNUS

- Kiinnita alakorvat sivuseiniin. KUVA 1.

- Liita sivut takaseindan. KUVA 1.

- Nosta suoja kiukaan ymparille ja keskita se kiukaan ymparille.

- Kohota suojaa esim. puupalikoiden avulla niin, ettad alakorvat menevat vaipanreunan taakse.
- Kiinnita ylakannattimet. (huomioi kannattimien katisyys) KUVA 2.

- Poista korokepuut suojaseinan alta ja varmista etta suojaetdisyys on riittava. KUVA 3.

SUOJAETAISYYS SUOJASEINIEN KANSSA ON KIUKAAN JA PALOHERKAN MATERIAALIN VALIILLA
120mm. HUOMIOI MYOS PIIPUN SUOJAETAISYYDET.

KUVA 1. KUVA 2.

QOO I L\

|‘ J‘ 120
|

KUVA 3.



A

KASTOR

INSTALLATIONSANVISNINGAR FOR Karhu Home SKYDDSVAGG FOR
BASTUAGGREGAT




Karhu Home

Skyddsvaggen Kastor ar avsedd for att skydda vaggar av antandligt material. Dess funktion ar att
minska skyddsavstanden for bastuaggregat.

Monteras pa aggregatet med hjélp av monteringsfasten.

En golvskyddsplat som &r justerbar i hojdled finns som tillbehér. Den kan anvandas for att skydda ett
golv av antdndligt material. Golvskyddsplaten passar dven for ett vattenisolerat plattgolv. Justerbara
ben i hornen. Skyddsavstanden i sidled behdver endast beaktas vid anvandning av golvskyddsplaten.
Nar man anvander ett oisolerat anslutningsror maste den oisolerade delen av skorstenen na den dvre
kanten av skyddsvaggen. Skyddsavstandet for ett oisolerat anslutningsrér ar 400 mm om det ar synligt
ovanfor skyddsvaggen.

Nar man anvander en bastugryta for att vdrma vatten maste man beakta skyddsavstandet mellan det
oisolerade roret och allt brannbart material.

Specifikationer:

Godkannandenummer VTT-S-148210-13

Véaggen ar gjord av aluminiumzinkbelagd stalplat med varmebestandig farg.
Fasts pa aggregatet med hjalp av monteringsfasten.

Hojd - 760 mm (840 mm fran golvet)

Bredd - 540 mm (R-20 V - 690 mm)

Djup - 565 mm (R-20 ES - 770 mm)

Golvskyddsplat som ar justerbar i hojdled finns som tillbehor.

Foérpackningen innehaller

Karhu Home

Sidovaggar......ccccceeeeeevrnennns 2 st.
Bakre vagg........ccceeeeremrnnnnns 1 st.
Ovre monteringsfiste......4 st.
Undre monteringsfaste...4 st.
Skruv M6.........ccoevererinnnnns 24 st.

Mutter M6..........ccceeeeeneee 24 st.



INSTALLATION AV SKYDDSVAGG

- Fast de nedre monteringsfastena pa sidovaggarna, FIG. 1.

- Fast sidorna pa den bakre védggen. FIG. 1

- Lyft och centrera skyddsvaggen runt aggregatet.

- HOj upp skyddsvaggen med exempelvis trablock sa att de undre monteringsfastena kan foras in under
skyddsvaggens kant.

- Fixera de 6vre monteringsfastena (var uppmarksam pa at vilket hall de &r riktade) FIG. 2.

- Ta bort trablocken som sitter under skyddsvaggen och sakerstall att skyddsavstandet ar tillrackligt stort.
FIG. 3.

SKYDDSAVSTANDET MED SKYDDSVAGG AR 120 mm MELLAN AGGREGATET OCH DET ANTANDLIGA
MATERIALET. TANK PA ATT BEAKTA AVEN SKORSTENENS SKYDDSAVSTAND.

=

FIG. 1.

FIG. 3.



A

KASTOR

WHCTPYKLIMU MO YCTAHOBKE 3ALLUUTHOM CTEHKU Karhu Home ANA
HATPEBATEJ/IEN CAYHbI




Karhu Home

3awnTHas cTeHKa Kastor npegHasHayeHa 410 3almTbl NoXKapoonacHbix cteH. OHa no3BoaseT
MWUHMMM3NPOBATL Be3onacHoe PaccTOAHWE NPU YCTaHOBKE HarpesaTesiel cayH.

3alnTHaA CTEHKa YCTaHaB/IMBAETCA Ha HarpeBaTeslb C MOMOLLbIO MOHTAXHbIX KPOHLUTEMHOB.
JononHUTeNbHO MOXKHO 3aKa3aTb pPeryiMpyemoe rno BbiCOTE OCHOBaHME A5 3alMTbl NMOXKapoOonacHoOro
nona, KOTOPoOe NOAXOANT TaKKe A5 UCNO/Ib30BaHMA C BOAOHENPOHULAEMbIM NJINTOYHbIM NOAOM. B
yrax OCHOBAHWUA UMEIOTCA peryanpyemole HOXKKMK. B ciyyae cnosb3oBaHUA TONbKO 3alUTHOTO
OCHOBaHMA cneayeT NpesycMoTpeTb HeobxoaMmble 6e30nacHble paccToAHMA MO 6OKam HarpesaTtens.
B cnyyae ncnonb3oBaHMA HEN30/IMPOBAHHOMN coeaMHUTENbHOM TPYObl M30IMPOBAHHAA YacTb
ObIMOX0Aa AONKHA AOXOAUTb A0 BEpXa 3alUTHOM CTEHKU. Ecn HeM3onmMpoBaHHaA coegmMHNTeIbHanR
Tpy6a BbICTynaeT Bbllle 3aWMTHOM CTEHKM, be3onacHoe paccToAaHune Ana Hee coctasaseTt 400 mm.
Mpun ncnonbsoBaHumM TpybHOro BogoHarpesaTensa HeobxogmMmo obecneuntb 6e3onacHoe paccToAHUe
MeXay HENM301MPOBaHHOM TPYHOIA M NOXKAPOONACHBIMU KOHCTPYKLUSAMM.

TexHU4yeckue xapakTepucTuku

PaspeweHune Ne VTT-5-148210-13

CTeHKa M3roToB/IeHa U3 OLMHKOBAHHOIO a/ItOMUHMEBOTO /IUCTA C *KAaPOCTOMKMM KPACOYHbIM
NOKpbITUEM.

CTeHKa KpenuTcs Ha HarpeeaTese C MOMOLLbIO MOHTaXHbIX KPOHLITEMHOB.

Bbicota — 760 mm (840 mm oT nona)

WwnpuHa — 540 mm (R-20 V — 690 mm)

rnyébuHa — 565 mm (R-20 ES — 770 mm)

Perynnpyemoe no BbiCOTe 3aLMTHOE OCHOBaHME MOXHO 3aKa3aTb AOMNOAHUTE/IbHO.

B Komnnekre:

Karhu Home

BoKoBbIe CTEHKM...........2 WT.

3apHAA CTeHKa.......

BepXHWiA MOHTAXKHbIN KPOHLUTEMH.......cceveenreeeed WIT.
HUKHUIT MOHTAXKHDbIA KPOHLUTEMH........cceeneene.d LT,
BuHT M6.......................24 WT.

Faitka M6..........ccceeeueeeee. 24 WIT.



YCTAHOBKA 3ALLMUTHOM CTEHKHU

- MpUKpenuTe HUKHME MOHTAXKHbIE KPOHLUTENHbI K 60KOBbIM cTeHKam. PUC. 1.

- 3aKkpenuTe HOKOBbIE CTEHKM Ha 3agHel cteHke. PUC. 1
- MoAHUMMUTE 3aLUNTHYIO CTEHKY M OTLEHTPUPYNTE ee BOKPYr HarpesaTens.
- MogHMMMUTE 3aWMTHYIO CTEHKY, HANPUMEP AepeBAHHbIMU BPYCKaMM, YTOObI HUMKHUE MOHTaXKHble

KPOHLUTEMHbI 3aL/1M 33 Kpall KPbILWKMK.
- YCTaHOBUTE BEPXHME MOHTAXKHbIE KPOHLUTEMHbI (0BpaTUTe BHUMaHUWE Ha pasinume mMexKay NeBbiMm U

npasbiM KpoHLwTelHom). PUC. 2.
- Ybepute aepeBaHHble OPYCKU M3-M0A 3alMTHOM CTEHKM M ybeauTech, YTo 6esonacHoe paccToaHue

poctatoyHo. PUC. 3.

NPU UCNONb30BAHUU 3ALLIUTHOW CTEHKU BE3ONACHOE PACCTOAHUE MEXAY HATPEBATE/IEM
M NOXAPOOMACHbIM MATEPUA/IOM COCTAB/IAET 120 mm. HE 3ABbIBAATE OBECMNEYUTD

BE3OMACHbIE PACCTOAHNA BOKPYT AbIMOXO/AA.

PUC. 1.

S
L] L)
o i 7o)
<
N
N i
~N
Q
Q
]
S
%
DRSS TOFTLO /

PUC. 3



A

KASTOR

Karhu Home SAUNA KUTTEKEHADE KAITSESEINA PAIGALDUSJUHEND




Karhu Home

Kastor kaitsesein on mdeldud tuleohtlikust materjalist seinte kaitsmiseks. Seina eesmark on vahendada
sauna kittekehade puhul ohutut vahemaad.

Kaitsesein paigaldatakse paigalduskronsteinide abil kiittekeha kiilge.

Lisavarustusena on saadaval reguleeritava kdrgusega kaitsealus. Seda saab kasutada tuleohtlikust
materjalist pGranda kaitsmiseks. Samuti sobib see veekindla plaaditud poranda puhul. Nurkades asuvad
reguleeritava kdrgusega tugijalad. Ainult kaitsealuse kasutamisel tuleb arvesse votta kiilgmisi ohutuid
vahekaugusi.

Soojusisolatsioonita thendustoru kasutamisel peab soojusisolatsiooniga korstnaldor jdudma kaitsva seina
Glaosani. Kui soojusisolatsioonita thendustoru on Ule kaitsva seina ndha, on sellise toru ohutu kaugus 400
mm.

Torutllpi veesoojendi kasutamisel tuleb arvesse votta soojusisolatsioonita toru ja tuleohtlikust materjalist
konstruktsiooni vahelist ohutut vahekaugust.

Tehnilised andmed:

Heakskiit nr VTT-S-148210-13

Sein on valmistatud kuumuskindla varviga kaetud tsingitud alumiiniumtahvlist.
Sein on kinnitatud klttekehale paigalduskronsteinidega.

Korgus — 760 mm (840 mm porandast)

Laius — 540 mm (R-20 V — 690 mm)

Stigavus — 565 mm (R-20 ES — 770 mm)

Lisavarustusena on saadaval reguleeritava kdrgusega kaitsealus.

Komplekti kuuluvad:

Karhu Home
Kiilgseinad...........c.......... 2tk
Tagasein......cccceeccnecennans 1tk

Ulemine paigalduskronstein ..4 tk
Ulemine paigalduskronstein...4 tk
Kruvi M6.......ccceeiieennnns 24 tk
Mutter M6..........ccccevueee 24 tk



KAITSESEINA PAIGALDAMINE

- Kinnitage kulgseintele alumised paigalduskronsteinid. JN 1

- Kinnitage kiljed tagaseinale. JN 1
- Tostke ja tsentreerige kaitsesein Umber kiitteseadme.
- Tostke kaitseseina naiteks puitklotside abil nii, et alumised paigalduskronsteinid laheksid katte serva taha.

- Kinnitage llemised paigalduskronsteinid (p&6rake tahelepanu nende kaelisusele). JN 2
- Eemaldage kaitseseina alt puitklotsid ja veenduge, et ohutu vahemaa oleks piisav. JN 3

KUTTEKEHA JA SUTTIMISOHTLIKU MATERJALI VAHELINE OHUTU VAHEMAA KAITSESEINA PUHUL ON 120
mm; POORAKE KINDLASTI TAHELEPANU KORSTNALOORI OHUTUTELE VAHEMAADELE.

IJN 2

IN1

245

Qoo

1

4

IN3





